



# 青大附院崂山院区医疗综合楼启用

总建筑面积约6.6万平方米 配备国际顶尖医疗设备、智慧医疗系统

本报11月26日讯 26日上午,青大附院崂山院区医疗综合楼启用仪式举行。该综合楼位于青大附院崂山院区东南侧,总建筑面积约6.6万平方米,地下3层,地上23层。楼内设有独立的门诊、病房、放射科、手术室、重症监护室、内镜中心、一体化产房等。拥有国际顶尖的医疗设备、智慧医疗系统、具有国际医疗服务能力的专业医护团队。该综合楼的启用,将极大优化崂山院区就诊流程,提高医院在医疗技术、医疗质量、疑难危重症救治、科研创新、临床教学、人才梯队建设等方面的能力,综合服务能力达到国际先进、国内领先水平,为青大附院未来高质量发展,释放新动能、激发新活力。

青大附院是一所拥有125年历史的老院,在青岛市医疗卫生事业发展过程中发挥着重要作用,备受岛城百姓信赖。青岛市卫生健康委主任薄涛表示,崂山院区医疗综合楼的正式启用,将进一步优化医疗卫生资源布局,为青岛市打造“宜居宜业宜游高品质



青大附院崂山院区医疗综合楼正式启用。

湾区城市”提供良好的健康保障,更好地满足人民群众日益增长的高品质就医需求。青岛大学副校长李荣贵在致辞中表示,医学学科是青岛大学的传

统优势学科,近年来,附属医院取得了显著成绩,展现出了强劲的发展势头和良好的发展态势。医疗综合楼的启用,是学校和医院发展进程中一件具

有重要意义的大事,青岛大学也将一如既往地支持附属医院发展。青岛大学医学部党委书记、青大附院党委书记、青大医疗集团党委书记蒋光峰致辞表示,在青大附院建院125周年之际,崂山院区医疗综合楼的竣工启用,是医院发挥人才技术优势、实现跨越发展的又一项重要举措,更是满足广大人民群众对优质医疗的迫切需求、实现“病有良医”的一项民生工程,必将成为医院发展史上的又一个重要里程碑。青大附院将以更加开放的姿态、更加昂扬的斗志,不忘初心,砥砺前行,为人民群众提供更加完善、更高质量的医疗服务。青大附院院长、青大医疗集团总院长李环廷主持启用仪式。

启动仪式现场,青大附院崂山院区医疗综合楼正式启用。青大附院将一如既往秉持“以患者为中心,尽最大的努力,优化就诊环境、提升患者满意度”的理念,从医疗质量、环境、人文关怀等方面为患者提供安全、舒适和人性化的就医体验。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者于波)

# 三家医院联合组建青岛市人民医院集团

打造立足青岛、辐射山东乃至华东地区的医学中心

本报11月26日讯 11月25日,由北京大学人民医院主办,北京大学人民医院青岛医院、青岛大学附属妇女儿童医院承办的第二届中国红岛医学高峰论坛在青召开。当天,青岛市人民医院集团正式成立,该集团由北京大学人民医院青岛医院、青岛市妇女儿童医院、青岛市胶州中心医院三家医院联合组建,将整合北京大学人民医院品牌和技术优势、青岛市妇女儿童医院专科影响力优势、胶州中心医院人力资源优势,实现资源共享、优势互补、协同发展,打造立足青岛、辐射山东乃至华东地区的医学中心。北京大学人民医院青岛医院党委书记、副院长,青岛市妇女儿童医院党委书记、集团总院长邢泉生被聘为青岛市人民医院集团总院长。北京大学人民医院青岛医院执行院长李

澍,青岛市胶州中心医院党委书记、院长高杨,青岛市妇女儿童医院党委副书记、院长泮思林被聘为青岛市人民医院集团副院长。

为了贯彻落实促进优质医疗资源扩容和区域均衡布局的国家战略,为了有效缓解青岛市群众的看病难问题,北京大学人民医院和青岛市人民政府携手开展国家区域医疗中心建设。2022年北京大学人民医院青岛医院入选全国第四批、也是山东省首批国家区域医疗中心建设项目,并顺利通过两轮回头看调研,多次得到国家、省有关部门的高度评价,赢得了百姓实实在在的口碑。青岛市委市政府“真统筹”“真投入”,北京大学人民医院“真输出”“真管理”,青岛市妇女儿童医院“真配合”“真协助”,发挥核心桥梁和

纽带作用、实现多方共赢充分发挥其引领辐射带动作用,持续强化使命与担当,始终以人民健康为中心,为广大人民群众提供优质高效的医疗卫生服务。据悉,北京大学人民医院青岛医院由血液、胸外及创伤三大院士团队领衔,涵盖北京大学人民医院国家重点学科、临床重点专科,以“大专科、小综合”为发展目标,发挥区域品牌、技术、人才优势,细化“3+N”学科规划,建设“六大中心”——血液中心、胸部疾病中心、创伤中心、消化疾病中心、慢病管理中心、妇科中心。“六大中心”的打造将推动实现学科群的全面发展,带动医疗质量的飞跃,并将进一步集中力量开展疑难危重症诊断治疗技术攻关,开展前沿医学科技创新研究和成果转化。当天,“六大中心”的

“领军人”正式揭晓:李澍教授受聘为消化疾病中心主任,苏茵教授受聘为慢病管理中心主任,江倩教授受聘为血液中心主任,李剑锋教授受聘为胸部疾病中心主任,张培训教授受聘为创伤中心主任,赵淑萍教授受聘为妇科中心主任。

本届中国红岛医学高峰论坛院士云集,共邀请了7位中国工程院院士齐聚岛城,分享科技创新、生物医药发展、医院管理创新、智慧医疗、学科建设、中西医结合、血液病诊治等领域的研究前沿,并设胸部肿瘤、血液、创伤中心、消化疾病、慢病管理、妇科等6个专业分论坛,1600余名国内知名医学院校和医疗机构专家学者共享高规格学术盛宴。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者于波)

# 152名选手比拼玩魔方

本报11月26日讯 26日,青岛市第六届体育大会魔方比赛在丽达集团李沧区(绿城店)举行。

此次魔方比赛包含枫叶魔方、金字塔魔方、三阶魔方三个比赛项目,分为个人赛和团体赛,按照年龄分为幼儿组至公开组共6个年龄组别。比赛吸引了来自青岛市、潍坊市、日照市、菏泽市、滨州市等152名魔方爱好者参加,最小参赛年龄为4岁。据悉,此次比赛的选手水平属于山东省顶尖水平,其中包括九段魔方大师褚连皓、彭云瑞,山东省年龄最小的八段大师生浩然、张书端、蒋佳轩,山东省智力运动会冠军李孟庭、盖晰睿等优秀专

业魔方运动员。

魔方是1974年由匈牙利的一名建筑学教授鲁比克发明的,目的是为大学生更好地理空间结构而用的教具,经常学习和练习魔方将会对于儿童的专注力、记忆力、空间数学思维和自信心有明显的提升,通过手指的转动可以促进大脑的发育,同时因为魔方易于携带,适合幼儿乃至老年人等各年龄阶段的爱好者进行练习,近几年来,深受广大群众的喜爱,在青岛市也有着非常广泛的群众基础。



魔方比赛现场。栾丕炜 摄

本次体育大会魔方比赛展示了青岛魔方竞技运动开展的良好基础和高质量竞技水平,同时也为进一步选拔优秀魔方竞技人才提供了渠道。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者栾丕炜)

# 全国艺术体操冠军赛在青落幕

本报11月26日讯 25日,2023年全国艺术体操冠军赛在国信体育馆落幕,这是国内艺术体操项目最高水平、最高规格的比赛之一,共有来自全国的14支代表队、120余名运动员,在成年个人圈、球、棒、带,成年集体5圈、3带2球,少年个人徒手、绳、圈、球、棒、带,少年集体5绳、5

球等23个比赛项目上展开激烈比拼。

艺术体操是一项徒手或手持轻器械,在音乐伴奏下以自然性和韵律性动作为基础的体育运动项目,也是一种艺术性较强的女子竞技性体操项目。2023年世界艺术体操锦标赛上,中国艺术体操队斩获了1金2银的优异战绩。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者高静文)

作为赛事承办单位,青岛国信文体公司组建了包含竞赛组织、礼仪接待、宣传推广等七个策划执行小组参与的工作团队,为运动员提供了最佳竞技环境,打造了精彩纷呈的艺术体操赛事。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者高静文)

# 青岛搏击体育联队赴韩参赛获佳绩

本报11月26日讯 日前举行的第六届韩国济州特别自治道自由搏击协会会长杯暨中韩搏击交流赛中,应邀参加的青岛英吉多·精英搏击&乐动体育联队表现出色,夺得两金一银。

英吉多·精英搏击&乐动体育联队选拔了闫清朔、滕以诺、赵芸彤等3名运动员登场比赛,3名年轻选手展现了扎实的竞技实力和良好的精神风貌。赛事组委会向英吉多·精英搏击&乐动体育联队代表团团长葛娟和领队秦虎颁发了突出贡献奖。

据介绍,此次出访是英吉多·精英搏击&乐动体育联队首次组队到韩国参加散打搏击的交流比赛,开创了青岛市民间散打搏击俱乐部出访韩国比赛的先河。双方约定明年将邀请韩国回访青岛,举办中韩交流比赛。

本次赛事是崂山区散打运动协会成立以来,与国外体育协会建立的两地三个友好协会的践行落地活动。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者高静文)